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Vrijwilligersvacature: Schaap met vijf poten
Voor 4-10 uur per weekWie en wat is Studio Draadkracht?

Studio Draadkracht is een stichting die het toepassen van oude en nieuwe technieken, het werken met professionele machines voor iedereen toegankelijk wil maken. Kernwaarden daarbij zijn: laagdrempelig, sociaal, creatief, duurzaam, zelf doen en natuurlijk textiel.

De studio biedt een werkplaats waarin gewone- lock- en industriële naaimachines, kniptafels en andere materialen staan.

Er is een naaicafé, een haak/breicafé, en verstelcafé. Er worden cursussen, workshops, groepsuitjes  en dergelijke georganiseerd, de studio kan gehuurd worden en er is een kleermaker die kleding repareert en kleding op maat maakt.

Daarnaast biedt Studio Draadkracht diverse andere activiteiten en mogelijkheden, zoals sociale projecten. Zie ook www.studiodraadkracht.nl en facebook voor meer informatie.

De studio wordt geleid door  4 bestuursleden. Daarnaast zijn er een 20 tal andere vrijwilligers actief bij de studio.

Voor informatie over en solliciteren op de vacature kun je contact opnemen met:

· Brigit Grol: 06-1010 7204 of 
· Ester Koot: 06-4412 8222

Of e-mailen naar: info@studiodraadkracht.nl


Wil jij je ervoor inzetten dat het werken met textiel voor iedereen toegankelijk is? Wordt dan onze schaap met vijf poten.

Wat doet het schaap met vijf poten?
De werkzaamheden kunnen zeer divers zijn. In overleg met het bestuur wordt bepaald wat je precies gaat doen. Dit kan ook gaandeweg nog wijzigen. Zie hieronder een greep uit mogelijke werkzaamheden. 
· Meedenken over de koers van de studio, zoals welke activiteiten er plaatsvinden en hoe deze in de markt te zetten, de financiering van dit alles, enzovoorts.  
· Eventueel bijwonen van bestuursvergaderingen (circa 1x per 3 weken)
· Werven, selecteren, inwerken en begeleiden van vrijwilligers, participatiebaan, stagiaires of andere manieren van inzet van studenten.
· Organiseren van overleg met alle vrijwilligers, participatiebaan en stagiaires
· Dienstrooster maken voor naaicafé en vervanging regelen
· Uitvoeren van marketing, communicatie en PR werkzaamheden zoals berichten op site en sociale media plaatsen en bijhouden, mailingen verzorgen, flyers, posters en dergelijke maken, (laten) drukken en verspreiden
· (Mee helpen met) opzetten, coördineren, organiseren en uitvoeren van allerlei activiteiten zoals cursussen, workshops, groepsuitjes, aanwezigheid op markten.
· [bookmark: _GoBack](financiële) Administratie bijhouden, mails beantwoorden
· Voorraad bijhouden en inkopen van kantoormaterialen, fournituren, keuken/kantine benodigdheden
· Netwerken: contact maken en onderhouden met wijkorganisaties, leveranciers, mogelijke samenwerkingspartners, enzovoorts.

Wie zoeken wij?
Wij zoeken iemand die:
· Minimaal MBO werk- en of denkniveau heeft
· Affiniteit heeft met textiel
· ideeën heeft over o.a. de activiteiten, PR, financiering, enzovoorts.
· kan coördineren en organiseren 
· van aanpakken weet, zelfstandig is, pro-actief en praktisch is ingesteld
· eventueel ervaring heeft met het ondernemerschap.
· kan samenwerken en flexibel is

Waarom zou je dit vrijwilligerswerk doen?
· Je kunt je eigen ideeën inbrengen en verwezenlijken. Zo is er veel ruimte voor het ontwikkelen en uitvoeren van (eigen) activiteiten.
· Wij bieden een leuke, gezellige en creatieve werkplek waar mensen zijn die open staan voor nieuwe ideeën en die duurzaamheid belangrijk vinden.
· Als vrijwilliger mag je buiten de momenten om dat de gehele studio bezet is, voor een aantal uren gratis per week gebruik maken van de werkplaats.
· Het werk is afwisselend en je doet ervaring op met een verscheidenheid aan werkzaamheden: een mooie aanvulling op je CV.
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